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Preocupações sobre a aptidão de Joe Biden para a reeleição
persistem entre os democratas

Embora as preocupações sobre  a aptidão de Joe Biden para a reeleição tenham sido atenuadas
ao longo do último ano entre os democratas, elas  não estavam ausentes.
"Há muitas pessoas, especialmente à esquerda, que estão falando sobre isso", disse Alex 
Johnson, trabalhador de TI 7 bet paga Atlanta.
Democratas no centro do partido repreenderiam os críticos à esquerda  ao mencionar a idade do
presidente antes do debate desastroso, disse ele. "Eles estão dizendo a todos que estavam
loucos.  E de repente, uma coisa aconteceu, e todos os caras que estavam chamando os
progressistas de loucos, eles estão tipo:  'Você sabe, talvez eles tivessem razão.'"
Biden repetidamente reiterou que não se retirará da corrida. Líderes  do Partido Democrata estão
trancafiando os braços 7 bet paga apoio ao presidente, instruindo suas fileiras a serem
cautelosas 7 bet paga conversas com  repórteres de notícias e estratégicos antes da Convenção
Nacional Democrata.

Preocupações prévias com a aptidão de Biden

 A conversa sobre a aptidão de Biden se apertou após 7 bet paga performance no debate, mas
ela não começou então, mesmo  entre os democratas. Editoriais de David Ignatius no Washington
Post e Mark Leibovich no Atlantic no ano passado pediram a  Biden que se abstivesse de se
candidatar. Cenk Uygur, co-criador progressista do programa The Young Turks, queria que Biden
desistisse  da reeleição há mais de um ano e tem sido bastante vocal a respeito, descrevendo os
apoiadores de Biden à  esquerda como mortos-que-andam.
"Na ponta, oito 7 bet paga cada dez americanos pensam que a saúde mental de  Joe Biden não
é suficiente para ser presidente", disse Uygur. "Isso é o que nós estivemos dizendo o tempo todo.
 Esse número já estava altíssimo antes do debate."
Uygur tem argumentado que é mais do que  a idade de Biden; nenhum presidente com números
de aprovação nos 30 7 bet paga um ponto do ciclo eleitoral ganhou a  reeleição. Uygur tentou se
candidatar a si mesmo, apesar de ter nascido 7 bet paga Istambul – uma desqualificação
constitucional para o  cargo – simplesmente para fazer o ponto.

Críticas de republicanos e democratas

Karl Olson 7 bet paga St Louis  Park, Minnesota, geralmente vota 7 bet paga candidatos
republicanos. Em 2024, "para salvar a democracia", Olson fez a contribuição legal máxima
possível  para a campanha de Biden, ele disse. Ele votou 7 bet paga Biden 7 bet paga 2024,
mas tem chamado para que Biden não  se candidate à reeleição há anos.
Ele votou 7 bet paga Nikki Haley na primária de 2024. Agora  ele está considerando um voto para
Trump.
"Eu tenho muito tempo mantendo que [Biden] deveria desistir  enquanto está na frente", disse
Olson. "Eu cheguei à conclusão de que se os democratas insistirem 7 bet paga re-nomear Biden-
Harris, eles  merecem perder."
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"A coisa é", adicionou. "Se Donald Trump é um anticristo político que irá destruir  a democracia,
então por que os democratas insistem 7 bet paga re-nomear Biden-Harris quando ele é muito
velho e ela não é  uma líder suficiente para vencer?"
Muita da fúria hoje está sendo direcionada para a mídia, tanto  por ignorar a substância das
preocupações com a idade de Biden antes do debate, quanto agora pela pareceria de pilhagem 
depois dele.

Reações à performance de Biden no debate

Os titulares podem estar atrasados, disse Blue Tannery,  engenheiro de rádio 7 bet paga Atlanta.
Mas eles não são úteis.
"O problema da idade 7 bet paga particular;  sim, é um problema importante. Eu estou realmente,
realmente, muito  cansado de ver manchetes sobre isso", disse Tannery. A única coisa que Biden
disse que faz sentido: vocês deveriam  parar de falar sobre quanto eu sou velho e começar a falar
do que eu fiz nos últimos quatro anos." 
Tannery disse que queria que Biden não se candidatasse, mas também disse que o padrão que 
a mídia aplica a Biden é injusto. "Isso são oito anos de estar neste país, assistindo Trump
simplesmente abrir a  boca no palco e exalar uma horda de gafanhotos e a manchete é sobre
Biden", disse Tannery. "Porque é isso  que Trump faz a cada vez. Isso não é notícia mais. É
exaustivo."

Pensamentos de eleitores indecisos

 Samantha Ruddy, escritora de comédia 7 bet paga Filadélfia, pode ser típica dos eleitores
indecisos de Biden. Ela ainda vota 7 bet paga Biden.  Mas agora ela também acha que ele vai
perder.
"Eu queria candidatos democratas mais alinhados politicamente  com Elizabeth Warren e Bernie
Sanders nas últimas duas eleições", disse Ruddy. "Em 2024, senti que Biden era melhor do  que
Trump. Ainda acho que ele é melhor do que Trump. No entanto, não acho que ele pode ganhar 7
bet paga  2024. Acredito que a melhor jogada seja substituí-lo na chapa. No entanto – muito
como Donald Trump – sou um  entreter que olhou para o eclipse, então o que sei?"


	7 bet paga - symphonyinn.com
	Preocupações sobre a aptidão de Joe Biden para a reeleição persistem entre os democratas
	Preocupações prévias com a aptidão de Biden
	Críticas de republicanos e democratas
	Reações à performance de Biden no debate
	Pensamentos de eleitores indecisos



